
品　番 パーツ名 定価(税別） バーコード
K133 Cougar SVR  1/10 2WD　電動バギーカーキット ¥32,000 5051294070847
U1042 アンテナホルダー(2) ¥560 5051294011086
U2231 サーボホーン(3) ¥950 5051294014049
U3690 フロントバンパー ¥750 5051294041946
U3691 サーボスペーサー(2) ¥300 5051294041953
U3701 アルミポスト(2) ¥1,300 5051294042059
U3850 ウイングマウントセット ¥1,500 5051294043520
U4070 アルミシャシー ¥5,500 5051294073169
U4075 リポストッパー（４） ¥680 5051294073213
U4079 カーボンアッパーデッキ ¥3,100 5051294073251
U4086 リポポジショニングフォームブロック ¥350 5051294073329
U4092 サイドガード(2) ¥1,400 5051294073381
U4093 ボトムプレート ¥1,300 5051294073398
U4105 リヤボディマウント ¥400 5051294073510
U4107 シャシーリンクセット ¥680 5051294073534
U4108 トップデッキマウントフロント ¥680 5051294073541
U4068 デカールセットSVR(2) ¥550 5051294073145
U5106 ウイング ¥800 5051294046439
U5111 クリヤボディセット ¥2,500 5051294066802
U2722 ボールエンド（４） ¥1,000 5051294017811
U2989 ボールエンドソケット(8) ¥1,000 5051294019839
U3137 ショックマウントポスト(2) ¥1,000 5051294021276
U3213 ターンバックルロッド　53mm(2) ¥1,250 5051294022013
U3214 ターンバックルロッド　60mm(2) ¥1,250 5051294022020
U3311 アクスルスペーサー（２） ¥560 5051294028640
U3479 ボールエンドソケット　ショート(8) ¥700 5051294031992
U3499 ロールバーブロック(4) ¥600 5051294033088
U3706 ロッドエンドボール＋ソケット(2) ¥840 5051294042103
U3708 クイッククリップ2.4mm(4) ¥400 5051294042127
U3709 ステアリングアーム・マウント(2) ¥900 5051294042134
U3710 センタートラックロッド ¥400 5051294042141
U3712 フロントステアリングハブスタンダード 0°(2) ¥950 5051294042165
U3715 パイロットピン25mm(2) ¥900 5051294042196
U3716 パイロットピン32mm(2) ¥900 5051294042202
U3717 ステアリングパイロット(4) ¥900 5051294042219
U3718 フロントロアサスアームピン38mm(2) ¥600 5051294042226
U3719 リヤロアサスアームピン45mm(2) ¥700 5051294042233
U3720 フロントアクスル(2) ¥1,280 5051294042240
U3729 サスペンションパイロットスペーサー(4) ¥400 5051294042332
U3997 カーボンフロントダンパーステー ¥1,700 5051294070281
U4028 フロントハブ(2) ¥950 5051294070427
U4031 フロントボディポストマウント ¥400 5051294070458
U4036 リヤハブ(2) ¥1,150 5051294070502
U4055 リヤロアアーム(2) ¥1,150 5051294070694
U4078 カーボンリヤダンパーステー ¥2,400 5051294073244
U4080 カーボンストラップトーイン３° ¥1,350 5051294073268
U4082 カーボンリンクスペーサー ¥1,100 5051294073282
U4085 リヤスタビライザーバーセット ¥1,800 5051294073312
U4090 ボールエンドソケット　オフセット(4) ¥400 5051294073367
U4094 フロントバルクヘッド ¥1,000 5051294073404
U4095 フロントロアアーム(2) ¥1,150 5051294073411
U750 ボールエンドショート（８） ¥1,150 5051294024383
U851 ボールエンドロング（８） ¥1,150 5051294024499
U3662 ダンパーシリンダー　ミディアム(2) ¥2,400 5051294041663
U3663 ダンパーシリンダー　ロング(2) ¥2,400 5051294041670
U3664 ダンパーキャップ(2) ¥1,000 5051294041687

Schumacher Cougar SVR 1/10 2WD racing buggy 　 PARTS LIST



品　番 パーツ名 定価(税別） バーコード
U3665 ダンパーシールハウジング(2) ¥1,000 5051294041694
U3666 アジャスティングナット(2) ¥600 5051294041700
U3667 ダンパーシールブッシュセット(2) ¥550 5051294041717
U3668 ダンパーシャフト　ミディアム(2) ¥1,400 5051294041724
U3669 ダンパーシャフト　ロング(2) ¥1,400 5051294041731
U3671 ダンパーピストン　４ホール(2) ¥600 5051294041755
U ダンパースプリングカップ ¥520 5051294044398
U2761 デフシム　10×12(8) ¥580 5051294018153
U3334 リヤホイールカラー(2) ¥580 5051294028879
U3351 8３T スパーギヤ ¥1,150 5051294029043
U3364 スリッパーパッド(2) ¥1,000 5051294029173
U3704 デフ用スラストベアリング 　3X8 (3) ¥880 5051294042080
U3740 デフリング(2) 18mm ¥600 5051294042448
U4004 ３８T デフギヤ ¥1,800 5051294070359
U4005 デフジョイント メス ¥1,150 5051294070366
U4006 デフジョイント オス ¥1,150 5051294070373
U4037 ギヤー＋シャフト ¥680 5051294070519
U4040 デフスクリューセット ¥680 5051294070540
U4069 ドライブシャフトセット ¥3,350 5051294073152
U4071 モータープレート ¥2,000 5051294073176
U4072 レイシャフト ¥1,350 5051294073183
U4073 トランスミッションハウジング　ライト ¥2,000 5051294073190
U4074 トランスミッションハウジング　レフト ¥2,000 5051294073206
U4076 モーターガード ¥680 5051294073220
U4077 ギヤハウジング（２） ¥1,350 5051294073237
U4083 スリッパースペーサー ¥300 5051294073299
U4087 ドライブシャフトアクスル ¥800 5051294073336
U4088 ドライブシャフトボーン ¥950 5051294073343
U4089 ギヤカバーキャップ ¥300 5051294073350
U4091 ギヤカバー ¥950 5051294073374
U2698 ボールベアリング　5x10x4 (2) ¥750 5051294017576
U2699 ボールベアリング　10x15x4 (2) ¥750 5051294017583
U3019 セラミックデフボール(12) ¥2,160 5051294020125
U3136 ボールベアリング　5x8x2.5 (2) ¥750 5051294021269
U3855 ボールベアリング　5x10x3(2) ¥750 5051294043575
U3994 ボールベアリング　3/16x3/8(2) ¥750 5051294070250
U4084 ボールベアリング　6x12x4(2) ¥750 5051294073305
U2760 ボタンビス M3X 4～20(14) ¥380 5051294018146
U1546 キャップビス M3X25～45mm(6) ¥380 5051294012328
U1547 ナット M3(20) ¥380 5051294012335
U2356 サラビス M3×16～30(10) ¥380 5051294014971
U3022 サラビス M3×8(10) ¥380 5051294020156
U1544 キャップビス M3(8) ¥380 5051294012304
U3023 サラビス M3×10(10) ¥380 5051294020163
U3753 ボタンビス M2.5x6(8) ¥380 5051294042554
U3024 サラビス M3×12(10) ¥380 5051294020170
U2128 イモネジ M3 M4 M5(15) ¥380 5051294013608
U1548 ワッシャー M3(ナイロン、スチール、スラスト）(30) ¥380 5051294012342
U4040 デフビスセット ¥680 5051294070540
U3869 スリッパーセット ¥1,600 5051294043711
U2988 アルミサラワッシャ M3(10) ¥520 5051294019822
U3999 カーボンリンクマウント ¥1,680 5051294070304
U3131 アルミスペーサーセットM3×7 0.5・1・2mm(18) ¥1,100 5051294021214
U2858 アルミスペーサーセットM3×6 0.5・1・2・3mm(16) ¥880 5051294018825
U3834 ドライブシャフト用ピボット、ピン、スクリューセット ¥1,000 5051294043360
U3361 ロールピンセット 2x3/8+4x1/2(6) ¥560 5051294029142
CR024 M4ホイールナット(4) ¥470 5051294001575
U4101 リヤホイール(2) ¥780 5051294073473
U4103 フロントホイール(2) ¥780 5051294073497
U2947 ワッシャー M2.5(8) ¥300 5051294019457



品　番 パーツ名 定価(税別） バーコード
U1545 キャップビス M3X16  M3X20mm(8) ¥380 5051294012311
U3695 アッパーデッキシャフト(2) ¥880 5051294041991
U3075 ボールベアリング 4x8x3mm(2) ¥750 5051294020668
U1552 Rクリップ(10) ¥380 5051294012380
U4033 ポストキャップ(4) ¥550 5051294070472
U1551 Eクリップ 2×8(8) ¥380 5051294012373
U3937 ショックマウントカラー(4) ¥550 5051294044398
U4007 ボールデフセット ¥7,100 5051294070380
U3755 ボタンビスM3X16(2) ¥300 5051294042578

品　番 パーツ名 定価(税別） バーコード
U3790 ７6T スパーギヤ ¥1,150 5051294042929
U3348 80T スパーギヤ ¥1,150 5051294029012
U3349 81T スパーギヤ ¥1,150 5051294029029
U3350 82T スパーギヤ ¥1,150 5051294029036
U3998 カーボンリンクマウント(5) ¥2,700 5051294070298
U4081 カーボンストラップトーイン0° ¥1,350 5051294073275
U4096 カーボンストラップトーイン1° ¥1,350 5051294073428
U4097 カーボンストラップトーイン2° ¥1,350 5051294073435
U3605 アルミリヤハブ ¥5,450 5051294041373
U3758 フロントステアリングハブスタンダード 5°(2) ¥950 5051294042608
U1573 ターンバックルロッドチタン　53mm(2) ¥2,150 5051294012441
U1574 ターンバックルロッドチタン　60mm(2) ¥2,150 5051294012458
U3611 アルミダンパースプリングカップ ¥3,000 5051294041434
U3670 ダンパーピストン　2ホール(2) ¥850 5051294041748
U3770 ダンパーピストン　3ホール(2) ¥850 5051294042721
U3771 ダンパーピストン　5ホール(2) ¥850 5051294042738
U3672 ダンパーピストン　6ホール(2) ¥850 5051294041762
U4352 ギヤデフセット ¥4,800 5051294079215
U1954 スラストベアリングプロ ¥2,160 5051294013219
U3782 ダイヤフラム　ハード(4) ¥450 5051294042844
U4085 スタビライザーバーセット ¥1,800 5051294073312
U3934 アルミフロントハブ　ゼロトレイル ¥4,000 5051294044367
U3673 ショックスプリングセット ミディアム(7) ¥5,800 5051294041779
U3674 ショックスプリングセット　ロング(6) ¥5,800 5051294041786
U4228 アルミフロントステアリングハブスタンダード5°(2) ¥4,500 5051294074746

為替の変動などにより予告無く価格変更を行うことがございます 最終更新 2014.01.20

■オネスト　滋賀県彦根市高宮町2098-4　　ＴＥＬ／０７４９－２２－３７４７

OPTION PARTS LIST


